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 Protokoll 
 

Stockholms Ishockeyförbunds 74:e årsmöte, 
Torsdagen den 13 juni 2019 kl. 18.30 Folkets Hus Solna. 

 
Inledning 

 

Stockholms Ishockeyförbunds ordförande Göran Tidström hälsade mötesdeltagarna 
välkomna till förbundets 74:e årsmöte. 
 
Ett särskilt välkommen riktades till Anders Larsson, Förbundsordförande Svenska 
Ishockeyförbundet.  
 
 
§ 1. Upprop och godkännande av fullmakter samt fastställande av 

röstlängd för mötet   
   

 Upprop förrättades av kanslichef Carina Oddsberg varvid fullmakter och 
röstlängd godkändes. Röstlängden fastställdes till 160 röster genom 25 
närvarande föreningar.  

 
§ 2. Fastställande av föredragningslista för mötet 
  
 Årsmötet beslutade  

 att godkänna den föreslagna föredragningslistan för årsmötet. 
 

§ 3. Fråga om årsmötets behöriga utlysande         

         

Årsmötet beslutade 

 att anse årsmötet som behörigen utlyst. 
 

§ 4. Val av ordförande för mötet 

 

Årsmötet beslutade 

 att välja Anders Larsson till ordförande för mötet. 
 
§ 5. Val av sekreterare för mötet 

 

Årsmötet beslutade 

 att välja Andreas Hawerfors till sekreterare för mötet. 
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§ 6. Val av två justeringspersoner/rösträknare att jämte ordförande 

justera protokollet  
 

 Årsmötet föreslog två stycken justeringspersoner och tillika rösträknare 
 beslutade 

 att välja Susanne Brolin. Hanvikens SK och Joel Cummings 
Vallentuna Rangers  

 
§ 7.  Behandling av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse  
  

a) Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse för det gångna 
 verksamhetsåret med reflektioner utifrån styrelseperspektiv och det 
operativa perspektivet redogjordes av Göran Tidström och Carina 
Oddsberg. Serieutredningen redogjordes och det arbetet som skett där. 
Ytterligare ämnen som togs upp var anläggningsarbetet med Stockholms 
Stad, hur vi skapar en starkare position i hockeyallsvenskan, hur vi 
fortsätter växa i takt med hur Stockholm växer Det blev även inspel från 
Pontus Lundqvist, föreningskonsulent Vallentuna Hockey, Flick- & 
Hockeyskoleansvarig. Som mottagare av medel från Flickhockeyfonden 
under säsongen berättade han hur de arbetat med Tjejhockeyn i sin 
förening. Anläggningskommitténs Ordförande Mathias Tegnér berättade 
om arbetet med anläggningsfrågan och den förändrade 
anläggningsbilden jämfört med föregående års Årsmöte då 
Zinkensdamm stängdes under säsongen. Viktigt, riktigt och nödvändigt 
att fortsätta arbeta för fler ishallar i distriktet konkluderar anförandet. 

 b) Genomgång av det ekonomiska resultatet redogjordes och budget för 
kommande säsong enligt §9 förlades till denna punkt och summeras 
under §9.  

  
 Innehållet i dokumentet, är en kombinerad verksamhets- och 

förvaltningsberättelse.  
 
 Mötesordförande Anders Larsson lämnade ordet fritt ifall 

mötesdeltagarna hade synpunkter eller frågor om det kombinerade 
dokumentet. 

 
 Årsmötet beslutade 

 att med godkännande lägga verksamhets- och 
förvaltningsberättelsen till handlingarna. 

 

b) Revisorernas berättelse för samma tid  
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Ej närvarande, men Revisorernas berättelse lästes upp av mötets 
ordförande Anders Larsson. 

 
 
 Årsmötet beslutade 

 att lägga revisorernas berättelse till handlingarna.  
 
§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen 
 
 Årsmötet beslutade 

 att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret. 

 
 
§ 9.  Fastställande av verksamhetsplan och budget 2019-2020   

 

Kanslichefen redogjorde för kommande verksamhetsår. 
Verksamhetsplanen tar avstamp i verksamhetsinriktningen för 2016–
2020 som antogs för tre år sedan.  

 
 Göran Tidström redogjorde återigen budgetförslaget i kortare ordalag för 

säsongen 2019/2020. Ekonomin är god.  

 

Årsmötet beslutade 

 att fastställa verksamhetsplanen samt budget enligt styrelsens 
förslag. 

 
§ 10.  Behandling av i rätt tid inkomna motioner och styrelsens 

propositioner 
   
Inga inlämnade motioner eller propositioner 
  

§ 11.  Förslag från Svenska Ishockeyförbundet angående ny arbetsmodell 
för stärkt regional och lokal utveckling.  
   
Göran Tidström redogjorde den nya arbetsmodellen och presenterade ett 
par olika scenarios framtagna av Svenska Ishockeyförbundet.  
Göran Tidström redogjorde för inlämnat förslag. Senast under hösten 
2019 ska regionerna ha fattat beslut om Modell A eller B och i 
samverkan med Svenska Ishockeyförbundet initierat 
implementeringsprocessen.  
 
Mötets ordförande lämnade över till stämman att komma med frågor.  

 2 frågeställningar presenterades.  
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o Vad innebär detta för styrelsen och distriktet rent konkret 

organisatoriskt? Frågeställaren anser att det varit otydligt.   
o Finns det risk att SHL klubbarna tar en större roll i föreningarna? 

 
Göran Tidström redogjorde sitt anförande ytterligare och därmed anses 
frågorna besvarade av stämman.   

 
Årsmötet beslutade 

 att ge styrelsen bifall att föra frågan vidare på regional nivå enligt 
redovisade förslag på förbundsmötet 15/6. 

 
                      
§ 12.  Beslut om eventuellt arvode till Styrelsen och revisorerna 
  
 Förslaget: Inga arvoden till Styrelse eller adjungerade revisor 
 Årsmötet beslutade 

  att ge styrelsen bifall. Inga arvoden  
 

  
§ 13.  Val av en styrelseordförande för en tid av två år. 

 
 Göran Tidström valdes 2017 för en tid av två år.  

 Valberedningen genom Per Håkansson redogjorde för valberedningens 
förslag. Valberedningen förslog enligt följande: Sittande ordförande för 
omval på två år.  
Årsmötet beslutade 
 
Beslutade att enhälligt omvaldes till distriktsordförande på 2 år.  

 att välja Göran Tidström för omval och en ny 2 års period.  

 

 
§ 14.  Val av fyra styrelseledamöter för en tid av två år samt två 

suppleanter för en tid av ett år. 
 
 Valberedningens ordförande Per Håkansson redogjorde för 
valberedningens förslag. Valberedningen förslog enligt följande: 
Mathias Tegnér för omval 2 år. 
Mathias Kemi för omval 2 år. 

 
 Ledamöter på två år: 
Hanna Wistrand, nyval 2 år 
Mattias Mårtensson, nyval 2 år, avgående Daniel Lindholm 
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Fyllnadsval på ett år, avgående Jan Norström: 
Catharina Baerselman, nyval. 
  
Suppleanter: 
Sara Ridderlund, 2 år nyval efter avgående Helena Skoglund 
Beslut ja 
Jonathan Westerlund, på 2 år fyllnadsval se valberedningen 

 
 Årsmötet beslutade 

 att välja enligt valberedningens förslag. 
 

 
§ 15.  Val av en revisor jämte en revisorssuppleant på ett år  

 

Årsmötet beslutade i enlighet med de nya stadgarna (två revisorer med 
personliga suppleanter) 

 att enligt valberedningens förslag välja Anders Bergman Mazars 
Seth (omval) med Håkan Sten (omval) som personlig suppleant; 
och   
 

 att enligt valberedningens förslag välja Jan Bojling (omval) med 
Bo Jonsson (omval) som personlig suppleant.  

 
§ 16. Val av två ledamöter i Torsten Flygelholms Minnesfond och en 

suppleant på ett år  
 
 Valberedningen förslog årsmötet att välja sittande Tommy Berglind, 
ledamot och sammankallande, Peter Hällsås, suppleant (samtliga omval) 
samt Jonathan Westerlund  

 

Årsmötet beslutade 

 att välja enligt valberedningens förslag. 
 
§ 17.  Val av ordförande och minst två ledamöter i valberedningen för 

nästkommande ordinarie distriktsmöte  
 
 Årsmötet beslutade 
 

 att välja sittande Valberedning för omval. 
 

 att välja Per Håkanson till ordförande och sammankallande. 
 

 att välja Suzanne Norström, Per-Arne Blomqvist, Patrik Lindh 
(samtliga omval) och Leif Halvorsen till ledamöter.  
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§ 18.  Val av ombud jämte suppleanter till Svenska Ishockeyförbundets 

årsmöte 
 

 Årsmötet beslutade 

 att ombud utses av styrelsen.  
 

§ 19. Val av ombud jämte suppleanter till Stockholms Idrottsförbunds 
årsmöte 
 

 Årsmötet beslutade 

 att ombud utses av styrelsen. 
 

 
Avslutning 
Anders Larsson tackade för förtroendet och lämnade ordet till nyvalde ordförande 
Göran Tidström. 
Speciellt ville Göran tacka av Daniel Lindholm med förtjänsttecken nr 109 för hans 
arbete i styrelsen. 
 
Ytterligare tackades Jan Norström och Lars-Erik Hymander av med Stockholms 
Ishockeyförbunds förtjänstmedalj nr 60 och nr 59 likaså för sina arbeten i Styrelsen.  
 
För sin långa tjänst som Domaransvarig på förbundet tackades Björn Wettergren av 
med ett Bordsstandar.   
 
Mötets ordförande Anders Larsson tackades av med blombukett och applåder, 
därefter förklarades Stockholms Ishockeyförbunds 74:e årsmöte avslutat. 
 
 
Vid protokollet   
 
 
 
………………………………..   ………………………………..                       
Andreas Hawerfors  Anders Larsson  
Sekreterare  Ordförande 
 
 
 
 
 
……………………………….. ………………………………..   
Justerare Susanne Brolin Justerare Joel Cummings
  


